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令和５年度 第４回東郷町地域ケア推進会議：議事録  

日 時 令和５年 11月 21日（火）14時 00分～14時 45分 

場 所 東郷町役場２階 大会議室 

出 席 者 

委員（敬称略、順不同） 

制野 司 有識者（学校法人柳城学院） 

松尾 健生 歯科医師（愛豊歯科医師会東郷支部） 

佐藤 裕美 薬剤師（東郷町薬剤師会） 

福島 美佐子 訪問看護師（東郷町訪問看護ステーション連絡協議会） 

柳 ゆかり 理学療法士（東郷町リハビリテーション連絡協議会） 

磯村 達己 東郷町社会福祉協議会 

逸見 紀子 東郷町北部地域包括支援センター 

荒川 和枝 東郷町南部地域包括支援センター東郷苑 

村井 良則 有識者（東名古屋医師会医療介護総合研究センターやまびこ） 

池田 寛 有識者（豊明東郷医療介護サポートセンターかけはし） 

半田 清春 東郷町民生委員児童委員協議会 

野々山 次夫 東郷町民生委員児童委員協議会 

松枝 博之 施設サービス関係（愛厚ホーム東郷苑） 

朝倉 隆行 居宅サービス関係（メドック東郷） 

神脇 和美 住民代表（第１号被保険者） 

海老原 由美 住民代表（第２号被保険者） 

原口 浩美 瀬戸保健所 健康支援課 

森本 美香 健康福祉部 健康保険課 

欠 席 者 
松浦 誠司 医師（東名古屋東郷町医師会） 

松山 陽二 居宅介護支援事業所（もみの木） 

傍 聴 者 なし 

事 務 局 

健康福祉部長 

高齢者支援課長（進行） 

高齢者支援課職員４名 

策定支援委託業者１名 

議 題 

１ あいさつ 

２ 報告事項 

在宅医療介護マップについて 

３ 議題 

第９期東郷町高齢者福祉計画素案について 【資料１】【資料１－１】 

４ その他 

第９期東郷町高齢者福祉計画策定スケジュールについて 【資料２】 

配布資料 
会議次第 

資料１    第９期東郷町高齢者福祉計画素案 
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資料２    第９期東郷町高齢者福祉計画策定スケジュール 

資料番号なし 私たちのまちの在宅医療と介護マップ 

資料１－１  第３回地域ケア推進会議において検討事項とした意見対応表 

 

１ あいさつ 

 

２ 報告事項 

在宅医療介護マップについて 

委員長 議事に入る前に手元にチラシが配布されているが、こちらについて委員からご

説明をお願いしたい。 

委員  お時間をいただいて失礼する。ピンク色のチラシは東名古屋医師会の協力講座

ということでやまびこが主催で行う。２月 11日（日）に藤田医科大学吉田教授に

オーラルフレイルについてお話をしていただく。共催が愛知県医師会となってお

り、愛豊歯科医師会についても共催として追加させていただいている。もう１枚

のブルーのチラシは東名古屋医師会の第 19 回市民公開講座ということで今回は

日進市で開催となる。日進市の病院の先生にお話をいただく。またご興味があれ

ばよろしくお願いしたい。 

委員長  それでは議事に入りたい。まず報告が１つある。在宅医療介護マップについて、

事務局から説明をお願いする。 

事務局 （資料説明） 

委員長  ただいま事務局から介護マップについて説明があったが、ご質問、ご意見等は

ないか。 

特によろしいか。それでは議題に移りたい。 

 

３ 議題 

第９期東郷町高齢者福祉計画素案について【資料１】 

委員長 今回議題は１点となる。分量の関係があるので、計画の１章から４章までと５

章以降で分割して説明をお願いしたい。まずは計画の１章から４章までの内容に

ついて説明をお願いする。 

事務局 （資料説明）資料１、資料１－１ 

委員長 前回の会議で、４章まではいったんご承認をいただいている内容であり、ご意

見をいただいた点について修正をしていただいている。ここまで完成しており大

幅な修正は難しいが、改めてご意見・ご質問などあればここで確認させていただ

きたい。 

委員  今回の修正の中の意見５について、電子連絡帳の目標指標について、前回少し

コメントをさせていただいたが、47ページの電子連絡帳の登録数ということで、

登録されていても必ずしも利活用されているとは限らないということと、日進市

の場合だとアンケート調査でケアマネなどが利活用しているかという項目があっ
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たが、東郷町はなかったということで、記事数等記載してはどうかということで

記載していただき感謝する。 

ただ、令和８年度の目標値について 480 件ということで、これは件数が少ない

のかなと。実際に豊明市のネットワークでは年間 2800～3000件くらい、長久手市

のネットワークで 4000件近くの記事数があり、日進市も２年位前くらいまでは東

郷町と同じか少ないくらい、200 件前後しかなかったが、昨年度日進市で電子連

絡帳の利活用プロジェクトチームを立ち上げて、検討して、いろいろ試行錯誤を

繰り返して実施した結果、直近の１年では豊明市、長久手市と同じくらい、3000

件前後、あるいはそれを上回る記事数が投稿されている。どういう形で検討する

かはこれからの課題とは思うが、３年後の目標値はもう少しそこを考慮して入れ

ていただいた方がいいのかなと思った。 

事務局 目標値の設定については、実績値から算出して、月平均が 36件ほどだったので

40 件ほどを目指そうと設定した数字だが、他市町の状況を教えていただいたの

で、一度目標値については検討させていただきたい。 

委員 今後どのように活用されていくかをしっかり検討していただければ、もっとた

くさんの記事があると思うので、ご検討いただきたい。 

委員 高齢者にやさしいお店というものがあったと思う。それがどこにも載っていな

い。例えば 20 ページの②の主な取り組み、新規事業なのか、48 ページの認知症

のところなのか、養成講座を受けていただいたスーパーやドラッグストアなど、

企業にはのぼりをお渡ししたと思う。これは新しい事業ではないかと思った。 

事務局 ご質問がやさしいお店の登録制度が載っていないということだったと思う。49

ページに、恐らく想定されていた箇所と違っていたからだと思うが、⑤にご指摘

の制度について掲載をしている。 

委員 １点お願いしたい。53ページの⑥の包括的支援体制整備事業について、担当課

が３つ上がっているが、健康保険課もこのメンバーに入っているので加えていた

だければと思う。 

事務局 担当課については健康保険課を追加して記載したい。 

委員 ５ページの下の表だが、総人口が上のグラフと数字が異なっている。 

事務局 この年の表の数字が間違っているので、正しい数字に改めて記載する。 

委員長 この流れで行くと 17年の数字はすべて見直しておいていただきたい。 

事務局 こちらに限らず一度精査して確認する。 

委員長 ついでになるが、表の上の令和６年、７年、８年の所だけが２本線になってい

るので、見た目として気になったので間違いであれば直していただきたい。 

事務局 途中から２本線になっているところは、確認して修正する。 

委員 令和 17年度の 90歳以上も違っているということか。 

事務局 ここは全く違う数字を記載してしまっているので精査させていただきたい。 

委員 今団塊の世代が 75歳前後だが、10年後は 85歳前後になる。一度確認いただき

たい。 
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委員長 修正するところは改めて修正してご提示したい。それでは続いて、同じ議題に

なるが計画案の５章以降について事務局から説明をお願いする。 

事務局 （資料説明）資料１ 

委員長 白紙になっているところが空欄なのは２月にはどうなるのか。 

事務局 ２月には段階ごとの保険料の割合などもわかるように記載する予定である。 

委員長 ２月にはすべて数字が入っているということでいいか。 

事務局 そういうことになる。 

委員長 それでは質問等あればお願いする。よろしいか。無ければこの内容で、事務局

で進めていくということになるが、良いだろうか。少し聞いてみたいが、22年度

の推計の数字は何か計算式に基づいているのか、それとも何か東郷町独自に算定

されているのか。 

事務局 人口と認定者数の伸びに合わせて推計したものである。計算の基になっている

のが人口推計のため、東郷町と全く関係ないものではない。 

委員長 基本的にその計算式に基づいて数字が出されているということか。 

事務局 そういうことになる。 

委員長 22年度はずいぶん先の数字のため、少しわかりにくいかもしれない。それでは

質問が無ければここの事案についてはここまでとしたい。議題についてはこれま

でとなる。次第４のその他について、第９期東郷町高齢者福祉計画の策定スケジ

ュールについて、事務局より説明をお願いする。 

 

４ その他 

事務局 （資料説明）資料２ 

委員長 ただいま事務局から計画策定のスケジュールについて説明があったが、質問等

はないか。それでは、計画通り進めていただければと思う。ここまでですべての

報告、議事が終わったが、何かあればご意見をいただきたい。特にないだろうか。

それでは進行を事務局にお返しする。 

事務局 本日いただいたご意見を取りまとめて反映させたものを、庁内の政策会議に付

議し、そこでまとめたものをパブリックコメントとして実施する。その上で次回

２月の地域ケア推進会議において計画の最終案としてお示ししたい。 

続いて事務連絡になる。次回の地域ケア推進会議は令和６年２月２２日（木）

１４時からを予定している。会場は町民会館２階の大会議室となる。改めて案内

をお送りするのでご確認をお願いする。これをもって令和５年度東郷町地域ケア

推進会議を終了する。 

 

以上 


